

魅力鄄城

鄄城县领导干部党的十九届五中全会精神专题学习班开班仪式举行,要求——

迅速掀起五中全会精神学习热潮

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 在全国上下深入学习贯彻党的十九届五中全会精神之际,根据中央部署和省市委要求,11月23日,鄄城县领导干部党的五中全会精神专题学习班正式开班,主要目的是引导全县各级领导干部深刻领会五中全会精神的丰富内涵,准确把握核心要义,结合鄄城县发展实际,从中找方向、找思路、找办法,为扎实做好鄄城县“十四五”时期经济社会发展各项工作,奋力实现三年大变样目标任务奠定更加坚实的思想基础。市委副书记、鄄城县委书记张伦宣讲全会精神。

张伦在宣讲中指出,党的五中全会是在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上召开的一次具有开创性、里程碑意义的重要会议,具有重大现实意义和

深远历史意义。习近平总书记在全会上发表的重要讲话,思想深邃、论述精辟,是马克思主义中国化的最新光辉文献,为我们站在新发展阶段、落实新发展理念、构建新发展格局提供了强大思想武器和行动指南。全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》从建成现代化经济体系、绿色发展、人民生活、平安中国等9个方面,提出了到2035年基本实现社会主义现代化的远景目标;从创新驱动发展、发展现代产业体系、全面深化改革等12个方面,对“十四五”时期的重点任务进行了部署,提出了一系列新举措新要求,是我们把握发展主动权、重塑竞争新优势、确保发展行稳致远的重要抓手。

张伦强调,学习贯彻党的十九

届五中全会精神,需要深刻认识我们所面临的新发展形势、进入的新发展阶段、构建的新发展格局。从国际看,当今世界处于百年未有之大变局,国际环境日趋复杂。从国内看,我国经济进入结构性调整的新阶段,国内供给和国内需求对于经济循环起到主要的支撑作用。从鄄城县来看,“十三五”期间解决了许多长期没有化解的难题,突破了许多长期制约发展的重大瓶颈,办成了许多打基础利长远的大事要事,为“十四五”开局起步奠定了坚实基础。“十四五”时期,伴随内外部环境的变化,全县经济社会发展将面临重大国家战略、区域协同发展、数字经济变革等新的发展机遇,这就需要我们紧盯目标不松劲,心无旁骛抓落实,深化改革创新,加快补齐短板,努力破解难题,在新形势、新格局、新征程中迈出更大步伐、展现更大作为。

张伦要求,要迅速掀起五中全会精神学习热潮。全县各级领导班子和领导干部,要带头学习贯彻党的五中全会精神,在弄懂弄通、学深学透上下功夫,做到先学一步、学深一层,知行合一、学以致用,努力为全县广大党员干部作出表率和示范,以实际行动带动本部门本单位的学习宣传贯彻工作。要坚定不移推进思想解放,强化领导带头、发展为要、脚踏实地、争创一流,在“十四五”期间抢抓发展机遇期,确保按时间高质量完成任务,为2035年基本建成现代农业大县、新型工业强县、文化旅游名县打下坚实基础。要坚定不移推进产业提质增效,聚焦重点产业,推进全产业链优化升级;聚焦科技创新,以科技创新赋能高质量发展。要坚定不移推进城乡融合发展,扩容提质打造高品质城市,着力打造美

丽宜居乡村建设“鄄城模式”。要坚定不移优化营商环境,立足激发各类市场主体活力,持续推进“企业吹哨、部门报到”工作机制,大力推进制度创新、流程再造、效能革命,打造审批环节最少、办事效率最高、客商获得感最强的一流营商环境。要坚定不移深化改革、扩大开放,对照近年来省委、市委、县委确定的改革重点,对改革事项全面梳理排查,做好查缺补漏、巩固提升。要坚定不移增进民生福祉,坚持在发展中保障和改善民生,解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题,不断满足人民对美好生活的向往。要坚定不移强化底线思维,推进生态鄄城建设、守好安全底线。要进一步加强党的建设,加强对敢担当、善作为干部的激励保护,不断优化全县上下干事创业的环境。

张伦调研加强农村基层党组织建设工作队工作开展情况时要求——
奋力打造乡村振兴齐鲁样板

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 11月24日,市委副书记、鄄城县委书记张伦到凤凰镇、引马镇、红船镇调研“加强农村基层党组织建设”工作队工作开展情况。省委派驻村总队长郭守贵,总队成员牛福民,凤凰引马红船镇小队队长许芝平,副县长邵天福等参加活动。

在凤凰镇大陈楼村、引马镇南街村、土车刘村和红船镇红船村,张伦认真查看工作队的工作、生活环境,详细询问了重点帮扶村的党组织建设、产业发展、文化生活及帮扶工作开展等情况。

张伦表示,省委选派“加强农村基层党组织建设”工作队,统筹省市县三级干部资源到基层一线驻村帮扶,发挥党建引领作用,夯实打造乡村振兴齐鲁样板的组织基础,意义重大。希望各工作队在前期走访调研的基础上,迅速进入状态,创造性地开展工作,积极帮助村支部解决问题,进一步加强农村基层党组织建设工作;要全面深入了解村内基本情况,找准工作着力点,推动产业发展、村庄建设、人居环境整治、集体经济和农民增收等工作;要积极征求群众意见,了解群众所思所盼,

宣传有关政策,解决群众反映迫切的问题,不断增强群众的获得感、幸福感、安全感。

张伦要求,要坚决贯彻省委部署要求,落实主体责任,以省委选派工作队为契机,全面加强全县农村基层党组织建设。相关部门和镇街要进一步提高政治站位,切实增强思想自觉、行动自觉,主动沟通协调、全程靠上、虚心听取意见建议,主动支持配合工作队工作,统筹各方力量,推动各项任务落实,努力为打造乡村振兴齐鲁样板作出更大的贡献。

156个“希望小屋” 为困境少年撑起成长新天地



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 为进一步推动“希望小屋”项目深入发展,拓展校地合作领域,实现高校、企业与鄄城县经济社会高质量跨越发展,11月27日,山东财经大学与共青团鄄城县委校地合作暨东营市工程建设标准造价协会捐赠鄄城县“希望小屋”座谈会召开。鄄城县委常委、统战部部长、凤凰镇党委书记温雪梅出席会议并讲话。

温雪梅指出,“希望小屋”工作是鄄城县希望工程的一项重要工作,是校地合作紧密衔接的重要项目,也是鄄城县决胜全面小康、决战脱贫攻坚大局的一项重要举措。山东财经大学、东营市工程建设标准造价协会及各捐赠方向鄄城县捐赠14余户“希望小屋”,进一步支持了鄄城县希望工程事业的发展,促进了困境儿童的健康成长。

温雪梅强调,校地合作新模式是国家大力倡导的发展新方向,是新形势下加强地方

凤凰镇审批服务一体化中心成立



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰 通讯员 宁效广) 11月20日下午,鄄城县凤凰镇审批服务一体化中心揭牌仪式,在凤凰镇便民服务中心举行。市行政审批服务局党组成员、副局长吕建勇,鄄城县委常委、统战部长、凤凰镇党委书记温雪梅等有关领导参加了此次活动。

揭牌仪式后,在镇会议室召开了市、县、镇审批服务一体化工作座谈会。会上,市审批服务局集成业务科科长刘圣磊现场对接镇中心工作人员,逐一解读了第一批17个下放延伸至凤凰镇的市级审批事项,并从服务意识、文明礼仪、工作态度、一次告知等方面做了系统培训。

据了解,此次高起点、高标准建成的凤凰镇审批服务中心,既是“放管服”改革中权限下放的一项突破,更是落实“就近办、马上办、一次办”的具体体现,不仅能切实提升审批服务效能,更为镇域经济发展及群众办事创业提供极大方便,助力“凤凰”腾飞。

